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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 21ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO, COMUNICAÇÃO E INFORMÁTICA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 10 DE JULHO DE 2019, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6.

[bookmark: _GoBack]Às dez horas e trinta e um minutos do dia dez de julho de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob a Presidência dos Senadores Vanderlan Cardoso e Paulo Rocha, reúne-se a Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática com a presença dos Senadores Confúcio Moura, Luiz do Carmo, Mailza Gomes, Izalci Lucas, Rodrigo Cunha, Oriovisto Guimarães, Juíza Selma, Mara Gabrilli, Styvenson Valentim, Major Olimpio, Marcos do Val, Flávio Arns, Acir Gurgacz, Jean Paul Prates, Renilde Bulhões, Arolde de Oliveira, Angelo Coronel, Chico Rodrigues, Wellington Fagundes, Marcelo Castro, Fernando Bezerra Coelho, Paulo Paim, Eliziane Gama e Esperidião Amin. Deixam de comparecer os Senadores Renan Calheiros, Eduardo Gomes, Daniella Ribeiro, Alessandro Vieira e Weverton. Havendo número regimental, declara-se aberta a reunião. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata da reunião anterior, que é aprovada. A Presidência comunica o recebimento do seguinte expediente: Aviso nº 259/2019, do Tribunal de Contas da União, encaminhando, para conhecimento, cópia do Acórdão nº 1.237/2019, proferido nos autos do Processo TC 017.220/2018-1, que trata de auditoria para identificar atores, políticas, iniciativas e arranjos institucionais relativos à inovação, bem como fatores que podem estar contribuindo para o baixo posicionamento do Brasil nos rankings sobre o tema, relatado pela Ministra Ana Arraes. O expediente lido será disponibilizado na página da Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática na internet, pelo prazo de quinze dias, para manifestação de interesse dos senadores membros, a fim de que a matéria seja analisada pela Comissão, conforme Instrução Normativa da Secretaria-Geral da Mesa nº 12, de 2019. Registra-se a presença de Izabella Ribeiro – Relações Institucionais da Associação Brasileira das Empresas de Tecnologia da Informação e Comunicação (Brasscom), Raulison Alves Resende - Gerente de Inovação e Difusão Tecnológica de Goiás, Antônio Santiago – Pesquisador da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária (Embrapa), Ricardo Elesbão – Chefe Adjunto de Pesquisa, Desenvolvimento e Inovação da Embrapa Agroindústria Tropical, Pedro Palatnik – Gerente Bayer, João Flávio Veloso – Chefe-Geral da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária (Embrapa), Cleber Oliveira Soares – Diretor Executivo da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária (Embrapa), Murilo Flores – Pesquisador e Ex-Presidente da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária (Embrapa), João Neto – Coordenador-Geral de Inovação do Estado de Goiás, Antônio Carlos de Souza Lima Neto – Secretário de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento de Goiás, Pedro Leonardo de Paula – Presidente da EMATER (Agência Goiana de Assistência Técnica, Extensão Rural e Pesquisa Agropecuária), Felipe de Assis Cardoso – Supervisor de Relações Governamentais da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária (Embrapa), Arthur Camata – Assessor do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA), Sylton Lima – Assessor do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA), Garibaldi Alves Rodrigues – Assessor do Deputado Estadual Zé Carapô (DC) da Assembleia Legislativa do Estado de Goiás, Vinícius da Silva Oliveira – Rio Verde (GO), Gustavo Mendanha – Prefeito do Município de Aparecida de Goiânia (GO), Einstein Paniago – Secretário de Projetos e Captação de Recursos do Município de Aparecida de Goiânia (GO), Valéria Pettersen – Secretária de Educação e Cultura do Município de Aparecida de Goiânia (GO). Antes do início da audiência pública, o Plenário aprova a inclusão de Paulo Alvim - Secretário de Empreendedorismo e Inovação do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações como expositor, atendendo solicitação do Senador Chico Rodrigues. Passa-se à Audiência Pública, aprovada pelo Requerimento nº 8, de 2019-CCT, de autoria Senador Chico Rodrigues (DEM/RR), subscrito pelo Senador Paulo Rocha (PT/PA), com a finalidade de discutir a contribuição da tecnologia para a agricultura, com a participação de Fernando Camargo - Secretário de Inovação, Desenvolvimento Rural e Irrigação do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA), representante de Tereza Cristina - Ministra de Estado da Agricultura, Pecuária e Abastecimento; Paulo Alvim - Secretário de Empreendedorismo e Inovação do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações (MCTIC). Os Senadores Paulo Rocha, Izalci Lucas, Renilde Bulhões, Chico Rodrigues, Vanderlan Cardoso e Styvenson Valentim e o Sr. Antônio Carlos de Souza Lima Neto – Secretário de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento de Goiás fazem uso da palavra. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze horas e trinta e quatro minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.


Senador Vanderlan Cardoso
Presidente da Comissão de Ciência, Tecnologia,
Inovação, Comunicação e Informática





















Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2019/07/10
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